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ΘΕΜΑ:  «Πρόσκληση  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  από  Τουριστικά  Γραφεία  για  τη  διοργάνωση  της
πολυήμερης εκδρομής»

ΣΧΕΤ: 20883/ΓΔ4/12-02-2020 Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ 456/τ.Β΄/13-02-2020)

Προκηρύσσουμε την εκδήλωση ενδιαφέροντος από τα τουριστικά γραφεία για τη διοργάνωση πολυήμερης
εκδρομής των τμημάτων Μηχανολόγων της Γ’  Τάξης του Ε.Κ.  Νάξου στην Σαντορίνη που περιλαμβάνει
μεταφορά, διαμονή και πρωϊνό. 

Η  πολυήμερη  εκδρομή  θα  πραγματοποιηθεί  από  29-04-2026  ως  02-05-2026  στην  Σαντορίνη  και  θα
συμμετέχουν 34 (+/- 1) μαθητές / μαθήτριες καθώς και 3 συνοδοί εκπαιδευτικοί.

Τα πρακτορεία που θα καταθέσουν προσφορές πρέπει να εξασφαλίζουν τα παρακάτω:

1. Ακτοπλοϊκά εισιτήρια από Νάξο για Σαντορίνη στις 29-04-2026 και επιστροφή από Σαντορίνη για Νάξο
στις 02-05-2026, όπως περιγράφεται στο παρακάτω πρόγραμμα.

2. Εξασφάλιση της μεταφοράς με λεωφορείο από το λιμάνι προς το ξενοδοχείο και επιστροφή, καθώς και
προς όλους τους προορισμούς που καθορίζει το πρόγραμμα της εκδρομής.

3. Διαμονή σε όλη τη διάρκεια της παραμονής σε (ένα και μόνο) ξενοδοχείο 4 ή 5 αστέρων, κατά προτίμηση
στα  Φηρά,  όπου  θα  εξασφαλίζει:  (α)  τη  διαμονή  των  μαθητών/μαθητριών  σε  δίκλινα  ή  τρίκλινα
δωμάτια, χωρίς τη χρήση ράντζων, (β) τη διαμονή των συνοδών εκπαιδευτικών σε μονόκλινα δωμάτια,
(γ) όλα τα δωμάτια να είναι στον ίδιο όροφο και όχι μαζί με άλλα σχολεία και (δ) πρωινό γεύμα στο
χώρο του ξενοδοχείου. 

4. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς και πρόσθετη
προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή.

6. Τα λεωφορεία θα πρέπει να είναι στη διάθεση των μαθητών για όλες τις συμφωνημένες μετακινήσεις και
να διαθέτουν όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές (ελεγμένα από ΚΤΕΟ,
έγγραφα  καταλληλόλητας  οχήματος,  επαγγελματική  άδεια  οδήγησης,  ελαστικά  σε  καλή  κατάσταση,
κλιματιζόμενα κλπ.) καθώς και να πληρούν όλες τις προϋποθέσεις ασφάλειας για μετακίνηση μαθητών
(ζώνες ασφάλειας, έμπειρος οδηγός κτλ).

7.  Την  αντιμετώπιση  της  περίπτωσης  που  δεν  θα  πραγματοποιηθεί  η  εκδρομή  στις  προβλεπόμενες
ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας (αντίξοες καιρικές συνθήκες, απεργίες κλπ).



8. Δυνατότητα επικοινωνίας (κινητό τηλέφωνο) με υπεύθυνο του πρακτορείου για όλο το διάστημα της
εκδρομής και σε 24ωρη βάση, για επίλυση τυχόν προβλημάτων.

9. Προγραμματισμός (από το πρακτορείο) επίσκεψης για την Τετάρτη 29/04/2026 στον Αρχαιολογικό Χώρο
του Ακρωτηρίου Σαντορίνης και ξενάγηση από ξεναγό.

10.  Στην  τιμή  να  συμπεριλήφθη  το  τέλος  ανθεκτικότητας  στην  κλιματική  κρίση  και  να  αποδοθεί  στο
ξενοδοχείο από το πρακτορείο. 

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η συνολική τιμή της εκδρομής (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ),
αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή / μαθήτρια.

Με την  προσφορά  θα  κατατεθεί  από  το  ταξιδιωτικό  γραφείο  απαραιτήτως  και  υπεύθυνη  δήλωση  ότι
διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.

Το σχολείο διατηρεί το δικαίωμα μη πραγματοποίησης της εκδρομής.

Ενδεικτικό Πρόγραμμα Εκπαιδευτικής Επίσκεψης
 

Τετάρτη 29/04/2026

12:20  Συγκέντρωση των  μαθητών στο λιμάνι της Νάξου

13:00  Αναχώρηση με πλοίο από Νάξο για Σαντορίνη

15:30  Άφιξη στη Σαντορίνη και μετάβαση στο  ξενοδοχείο με λεωφορείο

16:00  Άφιξη στο ξενοδοχείο,  τακτοποίηση στα δωμάτια 

17:00  Αναχώρηση με λεωφορείο για επίσκεψη στο Ακρωτήρι Σαντορίνης και επίσκεψη στο 
Αρχαιολογικό χώρο (η ώρα αναφέρεται ενδεικτικά)

19:00 Επιστροφή στο ξενοδοχείο με λεωφορείο

20:00  Βραδινό φαγητό και επιστροφή στο ξενοδοχείο για ύπνο

Πέμπτη 30/04/2026

09:00  Πρωινό στο ξενοδοχείο

10:00 Αναχώρηση με λεωφορείο για επίσκεψη στην μονάδα αφαλάτωσης 

12:00  Αναχώρηση με λεωφορείο για το ΕΠΑΛ Σαντορίνης και ξενάγηση στα εργαστήρια 

14:00 Αναχώρηση με λεωφορείο για το ΚΤΕΟ Σαντορίνης και ξενάγηση

15:00 Επιστροφή με λεωφορείο και φαγητό στα Φηρά

18:00 Περιήγηση στα Φηρά



20:00  Βραδινό φαγητό και επιστροφή στο ξενοδοχείο για ύπνο

Παρασκευή 01/05/2026

07:30  Πρωινό στο ξενοδοχείο

08:30  Αναχώρηση για το μουσείο οίνου Βενετσάνου με λεωφορείο 

12:00 Επιστροφή στο ξενοδοχείο (η ώρα αναφέρεται ενδεικτικά)

15:00  Μεσημεριανό φαγητό, ελεύθερος χρόνος και επιστροφή στο ξενοδοχείο

 20:00  Βραδινό φαγητό και επιστροφή στο ξενοδοχείο για ύπνο

Σάββατο 02/05/2026

09:00  Πρωινό στο ξενοδοχείο

10:00  Αναχώρηση από το ξενοδοχείο για βόλτα και καφέ

14:00  Αναχώρηση για το λιμάνι, με λεωφορείο

15:45  Αναχώρηση με πλοίο από Σαντορίνη για Νάξο

17:45  Άφιξη στη Νάξο, παραλαβή των μαθητών από γονείς και κηδεμόνες

Σημειώνεται έχει ότι όλες οι επισκέψεις,  εκτός από τον Αρχαιολογικό χώρο του Ακρωτηρίου,  έχουν ήδη
προγραμματιστεί από το Ε.Κ. Νάξου και έχουν γίνει οι σχετικές κρατήσεις / ραντεβού. Για τον Αρχαιολογικό
χώρο του Ακρωτηρίου ο προγραμματισμός θα γίνει από το πρακτορείο. 

Συνοπτικός πίνακας (Η.Α.Τ.Τ.Α)
1 Σχολείο Εργαστηριακό Κέντρο Νάξου

2 Προορισμοί - ημερομηνία αναχώρησης
και επιστροφής 29-04-2026 ως 02-05-2026 στην Σαντορίνη

3 Προβλεπόμενος αριθμός 
συμμετεχόντων ( μαθητές / καθηγητές) 34 (+/- 1) μαθητές / μαθήτριες και 3 συνοδοί εκπαιδευτικοί.

4 Μεταφορικά μέσα – πρόσθετες 
προδιαγραφές Πλοίο και λεωφορείο

5
Κατηγορία καταλύματος – πρόσθετες 
προδιαγραφές (μονόκλινα / δίκλινα / 
τρίκλινα -  πρωινό ή ημιδιατροφή)

Ξενοδοχείο  4  ή  5  αστέρων,  στην  Σαντορίνη  όπου  θα
εξασφαλίζεται το πρωινό γεύμα. Θα προτιμηθεί η προσφορά
που θα εξασφαλίζει τη διαμονή σε ξενοδοχείο των Φηρών σε
δίκλινα,  τρίκλινα  ή  τετράκλινα  δωμάτια,  χωρίς  τη  χρήση
ράντζων, στον ίδιο όροφο.

6
Λοιπές υπηρεσίες ( πρόγραμμα,
παρακολούθηση εκδηλώσεων, 
επίσκεψη χώρων, γεύματα, κτλ.)

Όπως  αναφέρονται  παραπάνω  στο  ενδεικτικό  πρόγραμμα
της εκδρομής. Σημειώνεται ότι ζητείται (α) προγραμματισμός
επίσκεψης για τον Αρχαιολογικό χώρο του Ακρωτηρίου και
ξεναγός και (β)  να συμπεριλήφθη το τέλος ανθεκτικότητας
στην κλιματική κρίση

7 Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης ΝΑΙ



διοργανωτή (μόνο εάν πρόκειται για 
πολυήμερη εκδρομή)

8
Πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση 
κάλυψης εξόδων σε περίπτωση 
ατυχήματος ή ασθένειας*

ΝΑΙ. Το σχολείο επιθυμεί την πρόβλεψη της επιστροφής των
χρημάτων  σε  μαθητή  σε  περίπτωση  που  για
αποδεδειγμένους  λόγους  ανωτέρας  βίας  ή  αιφνίδιας
ασθένειας ματαιωθεί η συμμετοχή του μαθητή.

9 Τελική συνολική τιμή οργανωμένου 
ταξιδιού (συμπερ. ΦΠΑ) ΝΑΙ

10 Επιβάρυνση ανά μαθητή (συμπερ. 
ΦΠΑ) ΝΑΙ

11 Καταληκτική ημερομηνία και ώρα 
υποβολής προσφοράς Δευτέρα 20 Απριλίου και ώρα 10:00

12 Ημερομηνία και ώρα ανοίγματος 
προφορών Δευτέρα 20 Απριλίου και ώρα 10:30

Οι προσφορές πρέπει να κατατεθούν σε κλειστούς φακέλους με την επωνυμία του πρακτορείου μέχρι και
την  Δευτέρα  20  Απριλίου  και  ώρα  10:00  στο  γραφείο  του  Διευθυντή  του  Ε.Κ.  Νάξου.  Εναλλακτικά  οι
προσφορές μπορούν να αποσταλούν με  email στην ηλεκτρονική διεύθυνση  ek  -  naxou  @  sch  .  gr   σε μορφή
αρχείου zip ή pdf κλειδωμένου για ανάγνωση. Ο σχετικός κωδικός για το άνοιγμά τους θα γνωστοποιηθεί
στο Ε.Κ.  Νάξου την Δευτέρα 20 Απριλίου από ώρα 10:01 έως 10:25,   στην ηλεκτρονική  διεύθυνση  ek  -  
naxou  @  sch  .  gr   ή τηλεφωνικά στα  2285032991 και 2285032992.

Η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει από Επιτροπή όπως προβλέπεται από την ανωτέρω αναφερόμενη
Υ.Α. και η απόφαση θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του σχολείου (http  ://  ek  -  naxou  .  sch  .  gr  ).

Σημειώνεται  ότι  ο ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ  (ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ)  ΔΕΝ  ΕΙΝΑΙ  ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ  ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ  ΑΛΛΑ  ΚΑΙ
ΠΟΙΟΤΙΚΟΣ οπότε και θα ληφθούν υπόψη κριτήρια που αφορούν την καλύτερη οργάνωση της εκδρομής,
την επίβλεψη και την ασφάλεια των μαθητών.

Ο Διευθυντής

Πέτρος Κουτρούλης
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